



Fikusz Kukisz, avagy Brüsszel nyílt zsarolása

2023 május 10. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Erre a magyarok már négyszer mutattak fityiszt.

Egyenesen tragikus vagy inkább undorító Daniel Freund zöldpárti EP-képviselő nyers reagálása Orbán Viktor Magyarország érdekeit védő kijelentéseire. Ennek ellenére megmosolyogtató. Brüsszel cinkosa, Gyurcsány már el is ismerte. Vallomása egyenesen Pilátust és barátját, Fikusz Kukiszt és feleségét, Foltisszima Finguszt juttatja eszünkbe a Brian élete című filmből.

Orbán Viktor a CPAC-on elmondott beszédében aláhúzta: „Annyi az egész, hogy választás előtt hatalmas betűkkel és jól láthatóan fel kell írni a zászlóra: No migration! No gender! No war!” Daniel Freund erre azt mondta, „No EU-money!” Ami egészen pontosan annyit jelent, ha Magyarország fenntartja az álláspontját a háború, a migráció és a gyermekvédelem ügyében, akkor nem kap uniós pénzeket. Daniel Freund az uniós költségvetési ellenőrzési bizottság egyik meghatározó tagja. Állásfoglalása is bizonyítja, a vita nem a jogállamiságról és a demokráciáról szól, hanem nyomásyakorlásról és politikai zsarolásról.

Orbán úgy folytatta: „Mi megállítottuk a migrációt a határainknál. Betiltottuk a gyermekek szexualizálását és az iskolai genderpropagandát. És megalkuvás nélkül dolgozunk a békéért is. A dolog működik. Négyszer nyertünk egymás után. Az emberek érzik, hogy a bűnösre megy a játék. Azt a politikai erőt támogatják, amely az egész nemzetet védi, és az ő érdekeit képviseli. Igen, a népakarat, vagyis maga a demokrácia a progresszív erő leggyengébb gyengesége. Itt lehet megfogni őket.”

A következőkben felidézem a Brian élete című film részletét, ahol Pilátus helyére Daniel Freundot kell odaképzelnünk.

„Pilátus (Daniel Freund): Miért olyan vicces a Fikusz Kukisz?

Százados: Mert ez egy gúnynév, uram!

Pilátus (Daniel Freund): Egy légi balátomat hívják úgy, hogy Fikusz Kukisz.

(Kuncogás újra, egy katona hangosabban.)

Pilátus (Daniel Freund): Csendet! Mi ez az impetinencia? Nagyon gyorsan gladiátorképzésben találhatod magad! Ilyen lohadt viselkedéssel...

(Az elbűbölt katona újra nevet.)

Pilátus (Daniel Freund): Vigyétek el! Vigyétek el! Egy héten belül vadbalmokkal küzdjön.”

Hát, valahogy így áll a helyzet. Magyarországot képzelik annak a katonának, akit politikai nyomás hatására, politikai zsarolásként „vadbalmokkal” küzdenek meg, ha nem hajlandó úgy cselekedni, ahogy a brüsszeli Pilátusok megkövetelik. De hogyan is cselekedne úgy Orbán Viktor, amikor az nem felel meg a nép akaratának!

Ki az a magyar ember, aki odaadja a gyerekeket a neomarxista genderisták szexualizálási törekvéseinek? Mert Brüsszel – Gyurcsányékkal közösen – ezt akarja. Ki az a magyar ember, aki befogadná a migránsokat? Hogy nálunk is napirenden legyenek a terrorcselekmények, hogy veszélyben legyenek lányaink, asszonyaink, hogy megváltoztassák évezredek szokásainkat, életformákat, felülírják istentiszteletet keresztény hitünket? Melyik az a magyar, aki háborúba akar sodródni, fegyvereket, löszereket, katonákat exportálva Ukrajnába? Amit Gyurcsány és Brüsszel zsarolna ki tőlünk. Brüsszel azzal, hogy egyszerűen megmondja, amíg ezeket a feltételeket nem teljesítjük, addig nincs EU-money! Gyurcsány azzal, hogy megvallja, hogy a magyar balos EP-küldöttek azért dolgoznak Brüsszelben, hogy amíg Orbán van kormányon, ne is kapjuk meg a nekünk járó eurómilliárdokat.

A cél egy és ugyanaz. A nemzeti szuverenitás megszüntetése, az állam legyengítése, a nemzetközi magánérdekek teljes kiszolgáltatása. Orbán megbuktatása, Brüsszel magyar helytartóinak teljhatalomhoz juttatása.

Erre a magyarok már négyszer mutattak fityiszt.

Naná, hogy nagyot röhögnek az erőszakos Pilátuson és barátján, Fikusz Kukiszon.

A szerz? szerkeszt?

Horváth K. József - www.magyarhirlap.hu



Ajánló
